

Jánoshalmi Szent Anna Római Katolikus Egyházközség

SZENT ANNA PLÉBÁNIA

Hirdetések

B év, Évközi 19. vasárnap

2024 08 11

www.szentanna.org ■ [Facebook oldal](#)

Egyházközségi tájékoztató

Egyéb

Az anyaszentegyház **házasságot** hirdet:

Halász Árpád, István és Sebők Rozália fia Pacséról veszi házastársul Kéfer Hédit, László és Magyar Erika leányát Jánoshalmáról.

Hirdetjük őket másodszor.

dr. Herczku Szabolcs, János és Szántai Mária Irén fia Kállósemjénről veszi házastársul Kovács Judit Evelint, Jenő és Gusztonyi Melinda Mária leányát Jánoshalmáról.

Hirdetjük őket másodszor.

Imádkozzunk házasságkötésre készülő testvéreinkért.

Megjelent Egyházközségünk újságjának a **Jánoshalmi Harangoknak** legújabb, búcsúi száma.

Vigyünk belőle, olvassuk, ajánljuk másoknak.

Az újság ingyenes, de adományokat szívesen fogadunk. Bekerülési költség kb. 230ft.

Megérkeztek a jövő évi **kalendáriumok, naptárak**. Változatlan áron megvásárolhatók a sekrestyében vagy az irodában.

Kalendárium és a hajtogatós naptár 1000ft/db, egy lapos naptár 100ft/db.

A templom **virágdíszítéséhez** a főbejáratnál lévő perselybe lehet hozzájárulni.

Számítunk a testvérek szíves adományaira!

Csak vasárnap: A szentmise után lesz a felújított lébániarészek **megáldása**.

Jöjünk át minél többen a plébánia udvarára rövid imádságra, találkozásra!

A héten csütörtökön lesz **Nagyboldogasszony** ünnepe, mely parancsot, kötelező ünnep. Igyekezzünk úgy tervezni ezt a napunkat, hogy valahol szentmisén tudjunk részt venni. A szerda esti szentmise is az ünnepről lesz már. Az ünnepi szentmisék este 6 órakor kezdődnek és a templomban tartjuk őket.

Kunfehértón:14-én, szerdán 16.30-kor.

Borotán:15-én, csütörtökön 16.30-kor.

Már előre hirdetjük, hogy augusztus 20-án, **Szent István király** ünnepén az ünnepi szentmise 18h-kor lesz!

Már előre hirdetjük, hogy **Egyházmegyei szentségimádási napunk** lesz augusztus 22-én, csütörtökön 8-12h-ig a kápolnában. Jelentkezni Bajkó Ilikénél lehet. Számítunk a testvérek imádságos szolgálatára.

Már előre hirdetjük, hogy a Baja- **Vodica- i búcsú** szeptember 7-8-án lesz. Részletek a főbejáratnál olvashatók.

Már előre hirdetjük, hogy **Egyházközségi zarándoklatunk** lesz október 5-én, szombaton. A részletek még szervezés alatt!

Szeretettel köszöntjük azokat, akik a **héten ünneplik** születés vagy névnapjukat, házassági évfordulójukat. Isten éltesse őket!

[A legfontosabb: ne felejtsetek el a héten imádkozni!](#)

A hét ünnepei, szentjei

Kedd	Boldog XI. Ince pápa- emléknap
Szerda	Szent Maximilián Mária Kolbe áldozópap és vértanú- emléknap
Csütörtök	Szűz Mária mennybevétele (Nagyboldogasszony)- főünnep- parancsolt ünnep